



Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2024/1866 de la Comisión, de 3 de julio de 2024, por el que se impone un derecho compensatorio provisional a las importaciones de vehículos eléctricos de batería nuevos diseñados para el transporte de personas originarios de la República Popular China

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1866, de 4 de julio de 2024)

En la página 208, en el cuadro del anexo:

donde dice:

«Nanjing Golden Dragon Bus Co., Ltd.	Nanjing Golden Dragon Bus Co.,Ltd.	89BO
NIO Holding Co., Ltd.	NIO (Anhui) Co., Ltd.	89BP
	NIO Co., Ltd.	
Tesla (Shanghai) Co., Ltd.	Tesla (Shanghai) Co., Ltd.	89BQ
XPeng Inc.	XPeng Inc.	89BR»,
	Zhaoqing Xiaopeng New Energy Investment Co., Ltd.	
	Zhaoqing Xiaopeng New Energy Investment Co., Ltd. Guangzhou Branch	

debe decir:

«Nanjing Golden Dragon Bus Co., Ltd	Nanjing Golden Dragon Bus Co., Ltd	89BX
NIO Holding Co., Ltd	NIO (Anhui) Co., Ltd	89BY
	NIO Co., Ltd	
Tesla (Shanghai) Co., Ltd	Tesla (Shanghai) Co., Ltd	89BZ
XPeng Inc.	XPeng Inc.	89CA».
	Zhaoqing Xiaopeng New Energy Investment Co., Ltd	
	Zhaoqing Xiaopeng New Energy Investment Co., Ltd. Guangzhou Branch	